

强降水致全省14.09万人受灾

繁昌、东至、天长等地告急

魏娟 记者 俞宝强

7月11日~14日,我省江淮东部、南部及沿江江南出现集中强降水。据省防汛抗旱指挥部初步统计,受灾人口14.09万人,倒塌房屋13间,损坏房屋18间,直接经济损失1922万元,其他地区的灾情目前正在收集集中。

直击

繁昌超特大暴雨降雨量达303.1毫米

11日8时~14日8时,滁州、芜湖、铜陵、池州、安庆、黄山等地的累计降水量普遍为60~200毫米,有416个乡镇雨量超过50毫米,153个乡镇超过100毫米,最大繁昌高安303.1毫米、天长釜山2820毫米。据悉,一天超过250毫米即为特大暴雨。50毫米以上的降雨覆盖面积为407万平方公里,占全省面积29.1%;100毫米以上的降雨总面积为1.37万平方公里,占全省面积的98%。

此外,昨日池州市遭遇局地强降雨袭击,东至县部分道路被淹,部分村庄进水,2万多亩农田受涝。东至县瓦垅站157毫米、利安站144毫米、大板站122毫米、贵池区唐田站99毫米、白洋92毫米。强降雨导致全市共有129座水库超汛限水位,23座水库溢洪;东至县部分道路被淹,部分村庄进水,2万多亩农田受涝。目前,东至县已紧急转移2265人,沿江沿湖各泵站及时开机全力抢排涝水。

影响

多地发生农田渍涝和城市内涝

由于前期降雨较多,目前已有多处中小水库超汛限。据省水文局统计,11日以来的持续强降雨已经造成我省众多水库超汛限水位,其中包含一座大型水库和12座中型水库,超汛限小型水库数量更多。

强降水还造成多地发生农田渍涝和城市内涝。据芜湖、巢湖、铜陵市民政局报告,南陵、繁昌、芜湖、居巢、狮子山5个县区分乡镇遭受洪涝灾害。初步统计,受灾人口1409万人,农作物受灾面积923千公顷,倒塌房屋13间,损坏房屋18间,直接经济损失1922万元,其中农业损失1689万元。其他地区的灾情目前正在收集集中。

面对强降雨,14日下午,省防指再发防汛预警,要求强降雨相关地区要加强中小河流、水库、山塘巡查防守和调度;加强山洪及地质灾害区域监测和预警,及时转移受威胁地区人员;积涝地区要做好排涝工作。

7月16日上午,由大学环保志愿者和华润橡树湾联合发起的环保公益活动——橡树湾“帕客行动”即将盛大启动,30名绿色装扮、骑绿色自行车的环保志愿者将聚集活动的第一站——国购广场,向合肥市民宣传环保理念,赠送精美的纯棉手帕。

据悉,这些由合肥高校大学生自发组成的环保志愿者,自称为橡果环保志愿团队。他们以“橡果爱地球”为口号,将发起一场为期20天的“少用纸巾,重拾手帕”为主题的公益赠送手帕活动,他们希望通过

平凡的基层岗位 不平凡的29年奉献

“全能站长”许明霞的“文化情缘”

陈静 记者李尚辉 文倪路 图

许明霞,包河区常青街道文化站站长,虽然早在今年的六月份就已经正式退休了,但是许站长却是退而不休,仍然坚持在自己的工作岗位上。许站长1975年参加工作,是街道的广播员。1982年成立了文化站,成为了首任站长就一直持续到现在,已经过去了29年。

这是我应该做的

7月13日下午5:00记者赶到包河区常青街道采访时,许明霞站长正和同事一行人去单位外面解决晚饭问题。咋还没有下班?原来,这是为了准备7月16日的全国合唱节的比赛,待会要带大家进行训练。

在许站长的办公室,记者看到许站长的获奖证书有厚厚的一摞,许站长却说:“我觉得我做的都是我的本职工作,对于这些证书我都没怎么认真管理,还有很多证书都不知道放哪儿了。我也真不想你们来采访报道我,真的没什么好

只要想做事,就能做成事

在这么多大大小小的活动中,给许站长留下特别深刻印象的就是1997年的“安徽省第四届花鼓灯艺术节”。

许站长回忆说:“当时,在临近比赛的日子,我们的领舞因为一些突发状况不能参加比赛了。可是,大家都辛苦地训练了那么久了,我们是绝对不能放弃

对于家庭,我很抱歉

“由于一直以来我都忙于工作,对于女儿和爱人觉得很愧疚。还好,爱人和女儿对我也比较支持。女儿从小也比较独立懂事。”许站长露出幸福的笑容说。

可是,想到2004年冬天,当时18岁的女儿独自一个人在北京参加考试,许站长觉得真的很对不起女儿。“女儿当时

无论是年轻人还是老年人,都很喜欢她

街道工会妇联主席余国翠,跟许站长搭档有20年了。在这位老搭档眼里,许站长就是一个全能的人。“我们许站长对待工作很认真负责,也很热心,无论是谁找到她,她都会尽力帮忙。并且,她的人缘也非常好,大家都非常喜欢她。许站长的能力也是有目共睹的,一个活动从策划、服装、饰品、排练她都积极参与

报道的。”

许站长对待工作一直都是亲力亲为,36年工作中举办的活动实在是太多了,就连她自己也记不清有多少了。基本上每到逢年过节,常青街道都会有活动。

许站长说:“前些年,下去工作发现群众的文化生活十分匮乏。群众看到我都围着我问,有没有什么活动可以让他们参加。我个人认为只要群众有需要,我们就应该尽自己最大的力量去满足他们。所以,我会经常组织活动,并根据他们个人情况举荐他们参加其他一些活动。”

比赛的。由于整个舞蹈过程我都参与了,并且我也一直都陪着大家训练的,所以,大家都鼓励我顶替领舞参加比赛。当时,也没有比这更好的补救的办法了。比赛当天我还是由于太紧张,作为领舞的我跳到队伍的后面了。当时,我灵机一动一个大转身又回到了舞台的

给我打来电话说,自己没钱了,旅馆的老板都下了逐客令。可是,当时尽管是年二十九了,我还带领大家为春节的节目进行排练。接到女儿的电话虽然很是着急,但是,我不能扔下节目不管。我只能等节目排练完才能赶往北京给女儿送钱。赶到北京时,看到女儿惨兮兮的真的好心疼,都忍不住哭了。而女儿一直

指导。因此,大家都很尊重她,领导也很信任她。”余主席赞许地说道。

余主席补充说:“许站长她也是一个不断进取的人,她有一种‘活到老、学到老’的精神。就在2005年评定‘中级职称’的时候,她积极参加业务培训,努力增强自己的水平。工作之余,她还通过自学考试获得了合肥师范学院群文专业的大专学历。”



前方。还好,补救得比较及时没有造成什么大的影响。”

但是,整场比赛下来由于许明霞太过于紧张,导致整个面部都僵了,嘴合不上了。只能靠队友帮着拍打才得以恢复。付出总有回报,最后,许明霞的队伍在此次比赛中荣获三等奖。

都很坚强。”讲到这里,许站长既难过又骄傲。

许站长还说道:“可是,尽管这样,一直以来,我都尽自己最大力量去做好。对于父母,我也会经常去看望。因为父母跟我住得比较近,白天没有时间,我就晚上过去看望他们。平常只要有时间,我就会做家务活,不要老公做。”

“就是这样的一个基层文化工作,一干就是半辈子了。年轻时,我也烦过,但是只要跟他们在一起从事文艺活动,我就觉得很有活力,很开心。因为自己本身也很喜欢文艺。”许站长在最后介绍自己的工作时说。

就在记者晚上7点多结束采访的时候,许站长还在排练现场忙碌。

橡树湾“帕客行动”万份手帕赠市民

这种方式将创建生态文明转化为切实可行的具体行动,呼吁市民少用纸巾,以保护我们的森林资源和地球环境。

面对当今生活中太多的一次性纸巾、一次性纸杯、一次性筷子和一次性饭盒等近乎泛滥成灾的一次性现代“时尚”用品,即便再有十个地球也无法满足这种毫无节制的非持续的欲望,非持续的消费和生产模式成了全球环境不断退化的罪魁。

其中,“手绢被一次性纸巾过度取代”这一非持续的消费事件,成了造成全球资源与环境“难以为继”的典例之一。

用纸巾真的健康吗?目前市面上的纸巾质量参差不齐。据权威专家介绍:有些纸巾厂为了使原本黄色的原木浆制造出所谓更白更亮更时尚的一次性纸巾,不仅在生产过程中选用氯作为漂白剂,而且还无节制地添加增白剂和增光剂等致癌物质。

长此以往,用这种纸巾来擦嘴、擦脸和擦手,致癌物质就有可能通过人们出汗后扩张开来的毛孔,慢慢地渗入人体血液,悄悄地侵害现代人的健康。

为了将2011年6月5日世界环境日“共建生态文明,共享绿色未来”这一主题转化为切实可行的具体行动,橡果们发起了“橡果爱地球,重拾小手帕”的环保活动,活动为期20天,由志愿者走上街头,倡议市民积极使用手帕代替纸巾,以实际行动保护森林。